

“人生就是一场赌博,不要因为怕输就什么都不敢做”

# 刘端席:刘家桥土生土长的山庄主

泉都追梦人  
栏目热线:13997503718

文 郑璐 摄影 张仰强

远观之,沿山而建的徽派建筑与青山绿水交相辉映;近品之,气派的实木大门在大红灯笼的衬托下分外迷人。走进山庄,一条天然形成的岩石巨龙盘卧在潺潺流水中灵气十足。早已听闻咸安刘家桥的龙泉山庄内别有洞天,今日一见果然名不虚传。

“你好,我是龙泉山庄的‘庄主’刘端席。欢迎你们的到来。”闻声望去,一位憨厚朴实的男人正友好地伸过手来。

## 不甘平庸 辛苦打拼积累财富

2009年,咸安刘家桥着力发展旅游产业,农庄经济顺势而起。从小生活在刘家桥的刘端席敏锐地嗅到其中商机,准备借助此次东风,筹备农庄。

在筹备建农庄之前,刘端席在刘家桥已是小有名气。1999年,村子里还没有食品小卖店,邻里想买个东西很不方便。刘端席内心便萌发了开小卖店的念头,与妻子商量后,他们就在自己门前摆起了简单的食品摊。

刘端席成为了村子里“第一个吃螃蟹的人”,食品摊生意十分火爆。没过多久,刘端席拿着靠食品摊挣来的钱扩大经营,租下了一个店面做起了食品批发的生意。

批发店的生意步入正轨,刘端席就将店面交给老婆打理,自己又摸着门路做起了木材生意。由于刘端席豪爽憨厚,信守承诺,与他合作木材生意的老板越来越多,生意也越做越大,几年下来挣了不少钱。

一次因生意应酬,刘端席喝得酩酊大

醉。醒来后,他看到妻子正用抹布一点一点地擦拭他吐了一地的秽物,两个孩子蜷在被子里,刘端席突然意识到自己应该稳定下来,给妻子和孩子一个温暖的避风港。

有了这个想法后,刘端席以最快的速度清点完木材生意的所有账目,处理好剩下的生意,带着妻子和两个孩子来到咸宁城区开起了一家药店,过起了普通人的居家日子。

“也许我骨子里天生的不安分,2009年看到刘家桥旅游红红火火,我的心又开始躁动起来,想在刘家桥开一座农庄。”刘端席的梦想得到了妻子的理解和支持,他拿出家中所有积蓄,卖掉令人羡慕的药店和小洋房,又找来亲戚朋友筹措资金。

“当时很多人表示不理解,认为我这样孤注一掷,结果会惨败。”对于旁人的不看好,性格倔强的刘端席是愈发坚定,“别人越不支持,我就越要做出个样子来证明他们是错的。”他告诉记者,当时筹来的启动资金有100多万元,他认为人生就是一场赌博,不要因为怕输就什么都不敢做。

“100多万元,我毫不犹豫地全部投进去了。”刘端席眼神坚毅地说,从那以后,他钱包里的现金没有超过300元,储蓄卡里的钱由六位数也下滑至个位数,他和妻子的生活能省则省,以前那种富裕的日子成了过去。

## 为建山庄 费尽所有心血

随着启动资金的到位,刘端席便开始为心目中的农庄选址。刘家桥的每片土地他都反复考察过,天一亮就深一脚浅一脚地爬到各个山峰上去观察。“为了找到满意的地方,他有时中午都忘记回来吃饭。”妻子夏娥眉说,丈夫有时拿不定主意时,还会请“过来人”帮忙参考选择。

千挑万选后,刘端席终于选定了现如今的龙泉山庄这块十来亩的土地。经了解得知,这片土地属村中多户村民。“为了这块地,老刘是吃尽了苦头,我陪着他一家一家的



谈。”夏娥眉感叹道。为了能够尽快地统筹这块土地,刘端席一再让步,对于谈不下来的村民依旧笑脸相迎,好言相劝。而那些执意不肯卖地的村民,刘端席拿出“三顾茅庐”的态度,坚持感动人家。

最终,刘端席耗时几个月的时间把建农庄所需的土地全部拿下来了,一直阴云密布的脸上也浮现出久违的笑容。还没来得及休息,他便赶紧联系来施工队,开始建造山庄。

“从2009年开始建造,到如今建造完成的5年里,我寸步不离的守在这里。”刘端席告诉记者,每当工人们收工回家后,他就一人围着整块地转一圈,把横七竖八的工具收拾规整,把散落一地的灰尘砖屑归类集中。

这五年里,刘端席全心全意地坚守在这片工地上,工人们需要搭把手时,他都会给予帮助,工人们打趣地说:“这么个几百万的老

板,刷墙功夫与砌砖功夫都快超过我们了!”

“这几年过年,我都没回过家,都是老婆带着两个孩子来工地过年。”刘端席告诉记者,山庄开建第一年过年时,他们回家吃团圆饭期间,工地上的机器被人拆走了,从那以后,过年期间他再也不回家了,时时刻刻坚守在工地上。

2014年10月1日,刘端席的“龙泉山庄”终于建成开始试营业了。

看着眼前的亭台楼阁,刘端席满足地说,山庄周围的环境和硬件方面,已经达到他心目中的要求。下一步,他将全面提升山庄软实力,以刘家桥文化为中心,以生态农业为特色,准备按照“环保、绿色、健康”的理念,建立无烟型烧烤户外点、有机农产品采摘点……,吸引更多的城市人来此消费,带动刘家桥人共同发家致富。

# 全市17所驾校收费实行“一口价”

C1照3810元封顶

本报讯(记者 庞赟)昨日,记者从市物价局了解到,全市所有驾校对机动车驾驶员培训收费实行“一口价”政策。

根据规定,机动车驾驶培训学员从报名到办证整个过程中,所交的费用包括体检费、培训费、考试费和驾驶证工本费。其中,体检费由体检机构在体检时向学员收取,培训费由机动车驾驶员培训机构向学员收取,考试费和驾驶证工本费由公安机关交通管理部门向学员收取。

以C1(小型手动挡汽车)照为例,市民在

## 通山食药监局 举办行政执法培训

为进一步规范食品药品安全监管执法行为,有效规避执法风险,远离职务犯罪,11月14日,通山县食药监局对全系统干部职工进行了行政执法暨预防职务犯罪警示教育培训。

此次培训结合食品药品监管系统工作实际,以《行政处罚法》等相关法律法规、预防职务犯罪和行政执法实务为主要培训内容,邀请司法、检察机关相关专家和食品药品监管执法骨干结合自身工作经验,采取集中讲解、互动交流等多种形式进行授课。

通过集中培训学习,增强了干部职工依法行政的能力和监管执法的信心,提高了自身拒腐防变和预防职务犯罪的能力。

(朱必吨 王桂菊)

驾校报名时,需要交纳3810元的费用,包含有3300元的培训费,500元的考试费和10元的驾驶证工本费。其中,培训费包括31个学时的理论学习和55个学时的操作学习费用,考试费包括交通法律、法规考试(科目一、科目四)费120元每次,场内驾驶考试费(科目二)150元每次,道路驾驶考试费(科目三)230元每次。此外,学员体检时,每人还需要向医疗机构交20元的体检费。

按照“一口价”政策规定,市民学习B2驾照的费用为5560元,B1驾照的费用为4260元(均不含20元体检费和每科目的参考费用)。

市物价局相关工作人员介绍,机动车驾驶员培训费实行的是政府定价,此次实行“一口价”政策后,全市17所驾校各类机动车驾驶员培训费要按照标准进行收费,不得上浮,下浮不限。除“一口价”标准外,与学员培训、考试相关的机构或单位不得向学员单独收取考场适应性训练费、交通费、IC卡费、资料费等费用,不得以任何名义加收和代收费用。



《三万斤蜜桔  
无人采摘成难题》后续  
社会各界踊跃伸援手

本报讯(记者 刘会文)昨日,本报报道了通山县大畈镇板桥村三组73岁的章拔田老人因无劳力采摘,担心百亩果园里的3万斤桔子将要烂在山上的新闻后,本报热线被热心市民打爆,两家超市企业愿意购买蜜桔为老人分忧,另有四家爱心单位愿组织志愿者,利用节假日去帮老人义务摘桔子。

章拔田老人48岁的儿子由于癌症于去年去世,用去医疗费30多万,家里早已一贫如洗,家里唯一的经济来源就是山上的桔子。如果再不及时采摘下山,就有全部烂掉的可能。昨日上午,看到本报报道后,第一个作出反应的是中商百货咸宁购物中心,该中心负责人打来电话,愿组织部分员工前去采摘,并现场收购3000斤蜜桔。另外,通山购佳惠康超市也表示收购2000斤蜜桔,以解老人的燃眉之急。

昨日,团市委、《咸宁网》网友及共青团通山县委也纷纷作出响应,愿组织志愿者和青年团员参与这次爱心行动。

为方便大家献爱心,初步定于本周六早上7点在香城都市报门口集结出发。有愿意加入志愿行列的自驾爱心人士,请拨打本报热线(8210000),或通过本报微信(公众号搜索:香城都市报)、微博(新浪)将您的姓名电话私信本报记者,以便安排。

**报道追踪**